



"Аргументы и Факты" в Самаре - интервью заместителя руководителя контрольно – следственного отдела



1 июня в России отмечают Международный день защиты детей. Его задача - привлечь внимание взрослых к соблюдению прав детей на свободу мнения, образования и защиты от насилия и права на жизнь. Журналист «АиФ в Самаре» узнал у **заместителя руководителя контрольно – следственного отдела СУ СК РФ по Самарской области подполковника юстиции Беяева Дмитрия Александровича** — какая сейчас в регионе ситуация с подростковой преступностью, какой возраст у подростков считается самым опасным и насколько тяжело расследовать преступления, связанные с сексуальным насилием над ребенком.

Ссылка на
интервью:

<https://samara.aif.ru/view/society/details/4597120?key=692afacb632960791d52e86ad186e9c8>

01 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/folder/879154/item/1808447>